

Что делать, если стало известно о жестоком обращении с учеником

- 1** Работник школы, который обнаружил признаки жестокого обращения с учеником, сообщает об этом директору. До конца рабочего дня этот факт нужно письменно зафиксировать в служебной записке на имя директора. В ней должны быть дата и время обнаружения признаков жестокого обращения*, обстоятельства, при которых педагог нашел повреждения.
- 2** Директор обращается к медикам для оценки состояния ребенка с фиксацией данных в медицинском заключении.
- 3** Директор в течение трех часов с момента обнаружения признаков жестокого обращения письменно направляет информацию об этом:
 - в орган опеки и попечительства;
 - ОВД по месту нахождения школы;
 - территориальную комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав;
 - учредителю (при необходимости).
- 4** Директор назначает ответственного за взаимодействие с органами профилактики правонарушений несовершеннолетних для защиты прав ученика, в том числе при проведении органами опеки обследования его условий жизни.
- 5** Ответственный за профилактику организует работу по постановке ученика на внутришкольный учет, разработке плана индивидуальной профилактической работы.

* *Признаком жестокого обращения считайте не только следы насилия, но и запущенное состояние и здоровье ребенка, несоблюдение правил личной гигиены младшими школьниками.*